



Valamennyi, a Szolnok Városi Óvodák tagintézményébe járó gyermekek szülei részére!

Kedves Szülők!

Szolnok Megyei Jogú Város Polgármestere, Szalay Ferenc, 2/2020.(III.14-i utasítása) helyi intézkedések meghatározásáról szóló polgármesteri utasítása alapján a korona vírus járvány terjedésének megelőzésének érdekében intézményünkben új munkarend bevezetésével kapcsolatosan szeretném Önöket tájékoztatni:

Bizonyára Önök is követik azokat az eseményeket, amelyek a járvány megelőzésével kapcsolatosan kormányzati intézkedés nyomán elindultak. Az intézmény fenntartójával történt egyeztetés alapján az Önök együttműködésére és együtt gondolkodására kiemelten számítunk annak érdekében, hogy csökkentsük a kockázati tényezőket, mind a gyermek közösségek, mind a szülői közösségek, mind alkalmazotti közösségünk és a szélesebb helyi társadalmi érdekek figyelembe vételével.

A Szolnok Városi Óvodák tagintézményeiben azokat a gyermekeket tudjuk az óvodai nevelésben fogadni, akiknek indokolt az óvodai ellátás biztosítása, mert ügyeleti rendet kell szerveznünk, amely kis létszámú csoportokban történő elhelyezést jelent.

Kérjük Önöket a helyzetre való tekintettel gondolják át, hogyan tudják gyermekük felügyeletét megoldani. Az ajánlás szerint nem célszerű idős, nagyszülők bevonásával biztosítani ezt, hanem javasolt a családok összefogása és a közös kis létszámú gyermek felügyeletek megszervezése, időszakonkénti váltakozása.

Arra kérem Önöket tehát, hogy próbálják megoldani gyermekük felügyeletét. Csak nagyon indokolt esetben tudjuk mi a gyermek felügyeletet biztosítani. **Ezzel kapcsolatosan kérünk Önöktől szülői nyilatkozatot, amelyen az óvodai ügyelettel kapcsolatos igényeiket felmérjük.** Ugyan így az étkezésre vonatkozóan is nyilatkozat kitöltésére kérjük Önöket.

A nyilatkozatokat ma este elektronikus formában a tagintézmény vezetők által indított szülői csoportokon keresztül és az intézmény honlapján keresztül érhetik el (www.szolnokiovodak.hu). Papír alapon hétfő reggeltől adjuk át Önöknek, amennyiben ezt a formát igénylik. Akár papír alapú akár elektronikus igénylést töltenek ki, kedden reggel 8 óráig kérem, aláírva a tagintézményekbe juttassák el. **Kifejezetten kérem ebben együttműködésüket és bízom abban, hogy az eddigi bizalmon alapuló együttműködésünk ebben a helyzetben is működik.**



A leadott szülői igények és a szűkített ügyeleti rendben megnyilvánuló kapacitás alapján nyilatkozatban feltüntetett ellátási prioritások szerint fogjuk megszervezni az óvodai ügyeleti ellátást, amely 2020. március 18-tól (szerda) lép életbe. 2020. március 16-17-én átmeneti időszakban történik meg az átállás a szerdától érvényes ügyeleti rendre.

2020. március 16-tól már úgy nevezetett „zsilipes” fogadási és haza engedési rendet vezetünk be, amely a következők szerint fog működni:

Érkezés, beengedés 06:00-08:00 óráig:

- Ebben az időszakban a szülő átadja az előtérben a gyermekét az óvoda alkalmazottjának.
- A gyermeket az óvoda alkalmazottjai fogják átöltöztetni és a csoportjába bekísérni.

Hazaengedés, távozás 12:45-13:15-ig és 15:30-tól a tagintézmény zárásáig:

- Ebben az időszakban az óvoda alkalmazottja felöltöztetve kíséri és adja át a szülőnek a gyermeket az óvoda előtérben.

Ez a beengedési/hazaengedési rendszer hosszabb időt vesz majd igényben, ebben kérjük szíves türelmüket és megértésüket. Az esetleges várakozási időt az óvoda épületén kívül szíveskedjenek megoldani.

Azok a gyermekek, akik már nem járnak, óvodába valamennyi felszerelésüket vigyék haza (ruhazsák, váltó cipők, plüss alvós állatok, torna felszerelés, törülközők, ágyneműk, fogmosó felszerelések stb...). Erre hétfőn és kedden van lehetőség, illetve további időszakban az utolsó óvodában töltött napon.

A napi kapcsolattartásban kérem, osszák meg gyermekükre és a családjukra vonatkozó valamennyi információt a fenti tárgyban a tagintézmény vezetőjével!

Kedves Szülők!

Ez a rendkívüli helyzet mindannyiunktól együttműködést, odafigyelést kíván és a Szolnok Városi Óvodák részéről biztosíthatom Önöket, hogy minden kollégámmal azon dolgozunk, hogy gyermekeik és az Önök biztonsága érdekében minden intézkedésünkkel a megelőzést hangsúlyozzuk és azon leszünk, hogy mindezeket az eljárásokat csak addig tartjuk életben, amíg szükséges! Az eddigiekben is kiemelten az Önök érdekeit, elvárásait vettük figyelembe partnerközpontú működésünket és ez után sem lesz másként.

Bízom abban, hogy ez a rendkívüli helyzet tovább erősíti az óvoda-család összefogást, kapcsolatot. Ehhez kívánok most mindenkinek kitartást, jó egészséget, türelmet, megértést és erőt az elkövetkezendő időkre.

Szolnok, 2020. március 15.

Tisztelettel:

Ferencné Teleky Éva
igazgató

